
1. (10 p.) Evalúe la integral

∫
γ

12x ds donde γ es la porción de la parábola y = x2

desde el punto (−1, 1) hasta el punto (2, 4) seguido por el segmento de recta de

(2, 4) hasta (3, 0).
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2. (10 p.) Sea la función f(x, y) =
ye

√
x

x
, de�nida en

R =

{
(x, y) ∈ R2/0 ≤ y ≤

√
x;

1

4
≤ x ≤ 1

}
.

a) Plantear

∫
R

∫
f(x, y)dA en dos órdenes de integración diferentes.

b) Resolver una de las integrales planteadas en el ítem a).
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3. (10 p.) Calcular el volumen del sólido:

Q = {(x, y, z) ∈ R3/x2 + y2 ≤ b2;x2 + y2 + z2 ≤ a2}; 0 < b < a.

SS/mb/jc/bc/rd/mm/am/jo/mp/cp/hr/xt/jv/lv 3



4. (10 p.) Evaluar

∫
S

∫
z(x+ y)ds, siendo S la super�cie esférica x2 + y2 + z2 = 1;

x, y, z ≥ 0.
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5. (10 p.) Usando el teorema de Gauss, determine el �ujo del campo F = 〈x, y, z〉 a

través de la super�cie lateral del cono truncado z =
√
x2 + y2, 1 ≤ z ≤ 2.
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